

101 Market Street, Suite 700, San Francisco, CA 94105 credomobile.com • credolongdistance.com

February 7, 2017

BY ELECTRONIC DELIVERY

Molly Dwyer, Clerk of Court Office of the Clerk U.S. Court of Appeals for the Ninth Circuit P.O. Box 193939 San Francisco, CA 94119-3939

Re: Washington v. Trump, No. 17-35105

To Ms. Dwyer:

CREDO Mobile, Inc. hereby joins the proposed Brief of Technology Companies and Other Businesses as Amici Curiae in Support of Appellees (Dkt. No. 19-1), filed February 5, 2017. CREDO Mobile, Inc. is a U.S.-based telecommunications company that donates a portion of its revenue to progressive non-profits and engages in social change activism.

As required by Fed. R. App. P. 26.1 and 29(c), CREDO Mobile, Inc. states that Working Assets, Inc., is the parent company of CREDO Mobile, Inc. No publicly-held corporation owns stock or any other interest in either CREDO Mobile, Inc. or Working Assets, Inc.

A copy of this letter will be served on all counsel of record.

Sincerely,

Jean Parker Legal Director

cc: counsel of record